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EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 10-07-2021 09:00 AM Examen: viAJEROS A
Lugar: INSTITUTO DE ENSENANZA SECUNDARIA NUM. 1. UNIVERSIDAD LABORAL. C/JJULDWERSIKA: 120 MINUTOS
—_—MA AGA MALAGA

1. Realizar ofertas y presupuestos de transporte para los clientes en una empresa de este tipo
corresponde al:

a) gerente.
b) jefe de tréfico.
* ¢) comercial.

d) conductor.

2. ¢ En qué sociedad el capital tiene que estar desembolsado en un 25% por lo menos en el momento
de su constitucion?

a) En las sociedades de responsabilidad limitada.
b) En las cooperativas de trabajo asociado.
¢) Enlas sociedades colectivas.

* d) En las sociedades anénimas.
Referenicia Legal: RD Legislativo, 1/2010, Art. 79

3. Los vehiculos destinados al transporte de menores y escolares deberan estar equipados con dos
extintores cuando hayan sido matriculados a partir del 1 de enero de 2002 y tengan mas de:

a) 9 plazas.
b) 15 plazas.
* ¢) 23 plazas.

d) 40 plazas.
Referenicia Legal: RD, 443/2001, Art. 4.2.27

4. El autocar de corto recorrido, ¢ puede transportar pasajeros de pie?
a) No, nunca.
b) Si, pero sélo dentro de poblaciones.
c) No, puesto que no dispone de plazas de pie.

* d) Si, pero solo en el pasillo en recorridos cortos.
Referenicia Legal: 2822/1998, RD, Anexo I, C

5. En una empresa de transporte de viajeros, ¢ cuales son las funciones de un director general o
gerente?

a) Planificacion, direccion y coordinacion.
b) Negociacion y representacion de la empresa.
c) Adoptar las decisiones estratégicas.

* d) Todas las respuestas son correctas.

6. ¢, Puede una cooperativa de trabajo asociado tener trabajadores asalariados que no sean socios?
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* a) Si, siempre que el numero de horas realizadas por ellos no supere anualmente el 30% de las
realizadas por los socios.

b) No.

c) Si, siempre que el numero de horas realizadas por ellos no supere anualmente el 60% de las
realizadas por los socios.

d) Sélo si el contratado es familiar en primer grado de alguno de los socios.
Referenicia Legal: Ley, 27/1999, Art. 80.7

7. Es un requisito de los nuevos contratos de gestion de servicios publicos de transporte regular de
uso general:

* a) que no incluyan traficos que ya se encuentren atendidos por otros preexistentes.

b) que no incluyan traficos que ya se encuentren atendidos por otros preexistentes en
porcentaje superior al 10%.

€) que no incluyan traficos que ya se encuentren atendidos por otros preexistentes en
porcentaje superior al 20%.

d) que no incluyan traficos que ya se encuentren atendidos por otros preexistentes en
porcentaje superior al 30%.

Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Art. 72

8. ¢, Cémo se denomina el movimiento giratorio de la carroceria de un autobus sobre un eje transversal
a la marcha?

* a) Cabeceo.
b) Balanceo.
c) Subviraje.

d) Sobreviraje.

9. ;, Cémo se denomina el movimiento giratorio de la carroceria del autobus sobre su eje longitudinal?
a) Cabeceo.
b) Fuerza de molaridad.
c) Fuerza atemporal.

* d) Balanceo.

10. En una curva tomada por un autobus, ¢ qué se entiende por sobreviraje?
a) La trayectoria real es mas abierta de la que deberia realizar.
* b) La trayectoria real es mas cerrada de la que deberia realizar.
¢) La trayectoria del autobus cuando cambia de carril.

d) La trayectoria real mas recta de la que deberia realizar.
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11. El conductor de un autobus que circule por un carril reservado para autobuses debidamente
sefalizado, ¢ debera tener en cuenta las indicaciones de un semaforo consistente en una franja
blanca iluminada sobre fondo negro?

a) No, puesto que sus indicaciones soélo afectan a los tranvias.
b) No, a no ser que el autobus esté destinado al transporte viajeros de lineas regulares.
* ¢) Si.

d) Si, siempre que circule por railes.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 148.2

12. ; Qué tipo de tecnologias aplican los Sistemas de Transporte Inteligentes?
a) Tecnologias de la informacion.
b) Tecnologias de las comunicaciones.
* ¢) Tecnologias de la informacién y de las comunicaciones.

d) No existen sistemas de transporte inteligentes.
Referenicia Legal: Directiva, 2010/40/UE, Art. 4

13. El transporte de viajeros que no sobrepasa los limites de un pais se conoce con el nombre de
transporte:

* a) interior.
b) domeéstico.
¢) limitado.

d) breve.
Referenicia Legal: Ley, 16/1987, Art. 65

14.La actividad de transporte de viajeros por carretera origina una serie de consecuencias negativas
que soporta la sociedad en su conjunto. Senale la que no proceda:

* a) Desempleo.
b) Contaminacion.
c) Accidentes.

d) Congestidn viaria.

15. ¢ Qué se entiende por transporte de viajeros por cuenta ajena?
a) Eltransporte que realiza personal asalariado.
b) El transporte que se realiza con vehiculos alquilados.
* ¢) La prestacién de servicios de transporte a terceros.

d) Eltransporte realizado por personal no profesional.
Referenicia Legal: Ley, 16/1987, Art. 62
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16. ¢ Qué requisitos se exigen a quien desee obtener una licencia comunitaria de transporte de
viajeros?

* a) Acreditar competencia profesional para el ejercicio de la actividad de transporte interior e
internacional de viajeros.

b) Ser titular de autorizacion de transporte privado complementario.
c) Disponer de un minimo de cinco autocares.

d) Las respuestas Ay B son correctas.
Referenicia Legal: 06/05/1999, OM, Art. 8

17. El titular de una autorizacién comunitaria de transporte internacional de viajeros de caracter regular:
a) habra de realizar siempre el servicio con sus propios medios personales y materiales.

* b) podra utilizar vehiculos de refuerzo de otros transportistas de modo temporal.

C) podra utilizar vehiculos de refuerzo de otros transportistas de modo permanente sin superar
nunca el 25% de los propios.

d) podra utilizar vehiculos de refuerzo de otros transportistas de modo permanente sin superar
nunca el 50% de los propios.

Referenicia Legal: Reglamento Comunitario, (CE) 1073/2009, Art. 6
18. ¢, En qué ambito se puede realizar transporte con una autorizacion VD?
* a) En todo el territorio nacional.
b) Sdélo en la Comunidad Autbnoma de residencia.
c) Solo en la provincia de residencia y en las limitrofes.

d) Sdlo en un radio de 100 kilometros desde el municipio de residencia.
Referenicia Legal: OM, 23/07/1997, Art. 5

19. La autorizacién de transporte regular de uso especial determinara:
a) las rutas a seguir.
b) los puntos de origen y destino.
¢) las paradas.

* d) Todas las respuestas son correctas.
Referenicia Legal: RD, 1211/1990, Art. 107

20. ¢ Pueden realizar transporte discrecional los vehiculos adscritos a un servicio publico de transporte
regular de uso general?

a) Si, siempre que lo estime oportuno la empresa.
b) Si, siempre que dispongan de autorizacion de transporte publico.
* ¢) Si, cuando quede asegurada la correcta prestacion del servicio regular.

d) No, solo pueden utilizarse en el servicio regular.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Art. 77

Pagina 4 de 21



EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 10-07-2021 09:00 AM Examen: viAJEROS A
Lugar: INSTITUTO DE ENSENANZA SECUNDARIA NUM. 1. UNIVERSIDAD LABORAL. C/JJULDWERSIKA: 120 MINUTOS
—_—MA AGA MALAGA

21. i Para qué autobuses o autocares es obligatoria la normativa sobre resistencia de la superestructura
(instalacién de arcos de seguridad)?

a) Para todos.
b) Para los de un solo piso de clase I.
c) Soélo para los de un solo piso de clase Il.

* d) Paralos de un solo piso de clases Il y III.
Referenicia Legal: 66, Reglamento CEPE, 1,1

22.La rampa de un autobus adaptado a usuarios de silla de ruedas podra funcionar con seguridad con
una carga de:

* a) 300 kg.
b) 500 kg.
c) 600 kg.

d) 700 kg.
Referenicia Legal: 107, Reglamento CEPE, Anexo 8, 3.11.4.1.5

23. En los autocares nuevos de servicios regulares interurbanos de uso general:
* a) las proyecciones audiovisuales deben ir siempre acompanadas de subtitulos.

b) las proyecciones audiovisuales deben ir acompanadas de subtitulos cuando tengan una
duracién superior a 30 minutos.

c) las proyecciones audiovisuales deben ir acompafiadas de subtitulos cuando tengan una
duracion superior a 45 minutos.

d) las proyecciones audiovisuales deben ir acompafiadas de subtitulos cuando el viaje tenga
una duracion superior a dos horas.

Referenicia Legal: 1544/2007;1544/2007, RD;RD, Art. 5;Anexo IV
24. De los siguientes documentos, ¢,cual no es obligatorio llevar a bordo del autocar?
* a) La declaracion amistosa de accidente.
b) El permiso de conducir.
c) El permiso de circulacién.

d) La tarjeta ITV del vehiculo.
Referenicia Legal: RD, 2822/1998 y 818/2009, Arts. 26.1y 3.2

25. 4 Es obligatorio en Espana utilizar siempre cinturén de seguridad u otro sistema de retencion en
autocares que lo lleven instalado?

a) Soélo para el conductor.
b) Sélo para los pasajeros.
* ¢) Para el conductor y los pasajeros de mas tres afios.

d) Para el conductor y los pasajeros de cualquier edad.
Referenicia Legal: 1428/2003, RD, Art. 117
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26. ¢ Qué bebida no es aconsejable consumir durante la conduccién?
a) Zumos naturales.
* b) Bebidas demasiado gasificadas.
c) Agua.

d) Café en pequenas cantidades.

27.En un vehiculo de transporte de viajeros de hasta nueve plazas, incluido el conductor, jqué extintor
debera ir instalado?

*a) Uno de la clase 5A/21B.
b) Uno de la clase 8A/34B.
¢) Uno de la clase 21A/113B.

d) Uno de la clase 34A/113B.
Referenicia Legal: 27/07/1999, OM, Art. 2

28. Los conductores profesionales, por su carga de trabajo, son propensos a sufrir:
a) enfermedades de tipo traumatoldgico.
* b) enfermedades cardiovasculares.
C) reuma.

d) Son los menos propensos a sufir enfermedades de cualquier tipo.

29. Los mareos y los desvanecimientos pueden provenir de:
a) dormir mas de ocho horas.
b) respetar los tiempos de conduccion y descanso.
* ¢) una mala alimentacion.

d) llevar correctamente ventilado el vehiculo.

30. A menor presioén de inflado de los neumaticos:
a) menor resistencia a la rodadura.
b) menor consumo de carburante.
* ¢) mayor consumo de carburante.

d) mas peligro de autoencendido del carburante.

31. En un seméaforo reservado para peatones, una luz roja no intermitente indica a los peatones que:
a) pueden comenzar a atravesar la calzada.

* b) no deben comenzar a cruzar la calzada.
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¢) tienen prioridad sobre otros vehiculos que circulen en otros sentidos.

d) tienen prioridad sobre otros peatones.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 145.a

32. Para una buena utilizacién de la inercia del vehiculo se recomienda:
a) acelerar al maximo en las pendientes descendentes.
b) poner punto muerto antes de utilizar el freno.
* ¢) reducir el numero de aceleraciones realizando sdlo las imprescindibles.

d) bajar las pendientes con el motor en punto muerto.

33. Sefiale cual de las siguientes afirmaciones es correcta respecto a la conduccién segura:
a) No beber alcohol ni tomar drogas.
b) Elegir adecuadamente la ruta a seguir.
c) No efectuar comidas demasiado copiosas.

* d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

34. Sefiale las enfermedades que son consideradas enfermedades profesionales de la rama del
transporte terrestre:

a) Sordera provocada por el ruido.
b) Lesiones de la piel provocadas por contacto con hidrocarburos.
c) Paralisis del nervio radial por comprensién del mismo provocada por posturas forzadas.

* d) Todas las respuestas anteriores son correctas.
Referenicia Legal: 1299/2006, RD, Anexo |

35. Respecto al confort ambiental del espacio de conduccion, es necesario:
a) Que permita escuchar soélo los ruidos del vehiculo.
b) Que permita escuchar sélo los ruidos del trafico en general.
* ¢) Que reduzca al maximo posible los ruidos del vehiculo y trafico.

d) El correcto funcionamiento del equipo musical.

36. Un reposacabezas ajustado por debajo de la nuca de su usuario...
a) se considera ajustado 6ptimamente.
b) reduce el riesgo de lesiones cervicales.
* ¢) aumenta el riesgo de lesiones cervicales.

d) aumenta el riesgo de lesiones lumbares.
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37. Un transporte realizado por un vehiculo exclusivamente dedicado a la prestacion de servicios que
se desarrolla integramente en un recinto cerrado dedicado a actividades distintas del transporte por
carretera, tales como puertos, aeropuertos y estaciones:

a) debe llevar tacégrafo sin calibrar.
b) debe llevar instalado un tacografo especial.
* ¢) esta exento de llevar instalado o de usar el tacografo.

d) esta exento de llevar tacografo solo si los recintos son de titularidad publica.
Referenicia Legal: RD, 640/2007, Art. 2.0

38. Sefiale la opcion que no es acorde con el mantenimiento de unas buenas condiciones de trabajo:
a) Se cuidara la humedad del local de trabajo.
b) Se cuidara la iluminacién del local de trabajo.

* ¢) No se debe descansar antes de haber transcurrido 3 horas de trabajo para aumentar la
eficacia.

d) Se cuidara el nivel de ruido del local de trabajo.

39. La franja longitudinal afirmada contigua a la calzada, no destinada a la circulacion de automoviles
mas que en circunstancias excepcionales, es:

a) un carril.
* b) el arcén.
¢) la mediana.

d) el lecho de frenado.
Referenicia Legal: 6/2015, RD Legislativo, Anexo |, 61

40. En un motor de combustion, el manémetro es un elemento que pertenece al sistema de...
* a) lubricacion.
b) alimentacion.
c) refrigeracion.

d) suspension.

41. ; Cual de los siguientes accidentes de trabajo relacionados con el transporte es menos frecuente?
a) Golpes con herramientas y otros objetos.
b) Caidas de personas al mismo nivel (en la misma superficie en la que se encuentra).
c) Sobreesfuerzos.

*d) Incendios.
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42.En los accidentes de trabajo en el transporte, ¢ qué lesién, causada por el mantenimiento incorrecto
de los sistemas de amortiguacion, es la mas frecuente?

* a) Danos en la columna vertebral.
b) Muerte.
¢) Fracturas de huesos e inflamaciones musculares.

d) Esguinces.

43. ; En cual de los siguientes sectores se producen mas accidentes de trabajo con forma no
traumatica?

a) Agricultura.
b) Fabricacion de productos farmacéuticos.
* ¢) Transporte terrestre.

d) Comercio al por menor.

44.; Qué vehiculo esta exento de usar tacografo?

a) Un autocar que realiza transporte discrecional sin salir de una isla cuya superficie es superior
a 1.500 km cuadrados.

b) Un autocar que realiza transporte regular de viajeros sin salir de una isla cuya superficie es
superior a 1.500 km cuadrados y cuyo recorrido es 90 km.

* ¢) Un autocar que realiza transporte discrecional sin salir de una isla cuya superficie es inferior
a 1.500 km cuadrados.

d) Un autocar que realiza transporte discrecional de viajeros sin salir de la Union Europea.
Referenicia Legal: RD, 640/2007, Art.2.p

45. ; Qué pieza es la que cierra el motor por su parte inferior?
a) Latapa de balancines.
b) La culata.
c) El bloque.
* d) El carter.

46. Si se tienen dos baterias de 12 voltios cada una de ellas, como deben conectarse para conseguir
una tension de 24 voltios?

a) En paralelo.
b) El positivo de una con el positivo de la otra.
* ¢) El negativo de la primera con el positivo de la segunda.

d) Da igual como se conecten ya que no se pueden conseguir 24 voltios.
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47. Si se tienen dos baterias de 60 amperios hora de capacidad cada una de ellas, ¢ cdémo deben
conectarse para conseguir una capacidad de 120 amperios hora?

a) En serie.

* b) El positivo de la primera con el positivo de la segunda y el negativo de la primera con el
negativo de la segunda.

c) El negativo de la primera con el positivo de la segunda.

d) Da igual como se conecten ya que no se pueden conseguir 120 amperios hora.

48. Los automdéviles de, al menos, cuatro ruedas estaran obligados a llevar instaladas:
* a) dos luces blancas delanteras de corto alcance o cruce.
b) dos luces rojas delanteras de frenado.
c) dos luces delanteras de marcha atras.

d) dos luces antiniebla delanteras.
Referenicia Legal: RD, 2822/1998, Anexo X, 2

49. Si existe el riesgo de un derrame de materiales peligrosos, los pasajeros:
a) deben separarse en la misma direccion del viento y por lo menos 200 metros de distancia.
* b) deben separarse en direccion contraria al viento por lo menos 200 metros de distancia.
c) deben separarse en direccién contraria al viento por lo menos a 50 metros de distancia.

d) deben separarse en direccion perpendicular al viento por lo menos a 100 metros de
distancia.

50. Senale la afirmacién incorrecta:

a) En el impreso de la declaracién amistosa de accidente, si el accidente hubiera ocasionado
heridos, aunque sean leves, se debe consignar en esta casilla correspondiente.

* b) La declaracion amistosa de accidente debe ser presentada por un agente del orden.

¢) En la declaracion amistosa de accidente, y en el supuesto de que haya testigos del mismo,
sus declaraciones pueden ser muy importantes para la determinacién de la culpa. Hay que
escribir su identidad y datos.

d) En el impreso de la declaracién amistosa de accidente debe indicarse y verificarse,
respectivamente, los datos de los asegurados correspondientes a los vehiculos implicados.

Referenicia Legal: 50/1980, Ley, Art. 16

51. ¢ Por qué se pierden los clientes de una empresa de transportes?
a) Por presentar una reclamacion.
* b) Por no obtener respuesta a sus necesidades.
¢) Por tratarlos mejor que la competencia.

d) Por la fiabilidad del servicio.
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52. ;Cual de los siguientes elementos no es un tipo de ralentizador?
a) Elralentizador hidraulico.
b) El ralentizador hidrodinamico.
c) El ralentizador eléctrico.

* d) El ralentizador termodinamico.

53. ¢ Cual es la funcién principal del ralentizador eléctrico?
* a) Evitar el efecto "fading".
b) Hacer que no se produzca combustion alguna.
c) Ajustar la fiabilidad del embrague.

d) Disminuir la resistencia termodinamica.

54. ; Cual es la unidad de medida mas comunmente utilizada para medir el par maximo?
a) Kilovatios por metro cuadrado (kW/m2).
b) Julio por centimetro (J/cm).
* ¢) Newton por metro (N/m).

d) Watios por metro cuadrado (W/m2).

55. ¢ Cuadles son los efectos que suelen producir los barbituricos y sedantes en la conduccion?
* a) Desorientacion y sintomas parecidos a la borrachera.
b) Una sobrevaloraciéon de la propia capacidad y un exceso de confianza.
¢) Un fuerte shock con convulsiones y calambres, pudiendo originar actuaciones violentas.
d) Un estado semejante a la embriagez, sensacion de euforia en el cual disminuye la
apreciacion del riesgo.
56. ¢ Cuadles son los elementos de seguridad activa mas descatados en un vehiculo?
a) Los frenos y la caja de cambios.
b) Las luces y la caja de cambios.
* ¢) Los frenos y las ruedas.

d) Las ruedas y la caja de cambios.

57. A efectos de la aplicacién de la normativa de extranjeria, el lamado "Espacio Schengen" comprende
paises pertenecientes a:
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* a) Europa.
b) Europa e Iberoamérica.
c) Europay el norte de Africa.

d) Hispanoamérica.
Referenicia Legal: Convenio, Aplicacion del Acuerdo de Schengen, Art. 140

58. Al examinar las caracteristicas de un neumatico, en su lateral se puede leer 255/70 R 22, ;qué
indica la letra R?

a) Que es un neumatico recauchutado.
* b) Que es un neumatico radial.
c) Que es un neumatico regrabado.

d) Que es un neumatico para autobuses.

59. El sistema de frenada ABS...
a) reduce el esfuerzo que tiene que realizar el conductor al frenar.
* b) regula la presién hidraulica o neumatica que llega a los elementos frenantes de las ruedas.
c) reduce la distancia de frenado a la mitad, aproximadamente.

d) aumenta la presion que realiza el conductor al pisar el pedal.

60. En los motores de combustion, si las valvulas de admision de los cilindros no se abren en el
momento adecuado...

a) aumenta incontroladamente la potencia y puede griparse el motor.
b) disminuye la potencia y el consumo de carburante.
* ¢) disminuye la potencia y aumenta el consumo de carburante.

d) se puede producir el fenébmeno del "autoencendido".

61. El conductor de un vehiculo se aproxima a una glorieta por lo que deja de acelerar antes de llegar.
Este comportamiento, ¢ puede provocar deterioros mecanicos?

a) Si, en el sistema de frenado.
b) Si, en el sistema de escape.
c) Si, en el sistema de refrigeracion.

* d) Noy, ademas, es conveniente porque aprovecha la inercia del vehiculo.

62. ; Qué objetivo tienen los primeros auxilios?

* a) La estabilizacion del herido.
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b) Se debe actuar aunque no se este seguro de la actuacion.
¢) Sacar al herido del vehiculo accidentado.

d) Moverlo del lugar del accidente.

63. De cara a aprovechar mejor el carburante que consume el motor de un automovil es importante
conocer las resistencias que intervienen en el movimiento de los vehiculos. De las que se citan a
continuacion, ¢ cuales de ellas intervienen?

a) Lainercia de los pistones y de los cilindros.
b) Lainercia del sistema de frenado.
* ¢) Laresistencia aerodinamica y a la pendiente.

d) La resistencia neumatica del sistema de suspension.

64. ; Como debe hacerse la aproximacién a un vehiculo accidentado?
a) No cruzando la mediana de una carretera nacional
* b) Caminando por el arcén.
¢) Cruzando la mediana de la autopista si fuera necesario.

d) Aproximarse aunque exista peligro de incendio del vehiculo.

65. ¢ Qué inclinacién es deseable que tenga el respaldo del asiento del conductor?
a) Entornoa 80 °.
b) En torno a 60 °.
c) Entornoa2°®.

*d) Entornoa 20°.

66. ; Pueden seguir los cursos de cualificacion inicial los conductores que no posean el permiso de
conducir correspondiente?

a) No.
*b) Si.
c) Si, pero solo en viajeros.

d) Si, pero sélo en mercancias.
Referenicia Legal: RD, 1032/2007, Art.5y 6

67. ¢ Qué elemento hace que toda la frenada se transmita desde los frenos hasta el suelo?

a) El pedal del freno.

b) Los amortiguadores.

P&gina 13 de 21



EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 10-07-2021 09:00 AM Examen: viAJEROS A
Lugar: INSTITUTO DE ENSENANZA SECUNDARIA NUM. 1. UNIVERSIDAD LABORAL. C/JJULDWERSIKA: 120 MINUTOS
—_—MA AGA MALAGA

* ¢) Los neumaticos.

d) La velocidad

68. ¢ En qué casos es obligatorio llevar en la parte posterior del vehiculo una placa de limitacién de
velocidad?

a) Para determinados vehiculos por razén de sus circunstancias personales.
b) Para vehiculos especificos y para cualquier tipo de conjuntos de vehiculos.
¢) Para vehiculos que precisen de expedicion de tarjeta de transporte.

* d) Para vehiculos que precisen autorizacion especial para circular.
Referenicia Legal: RD, 2822/1998, Anexo XI. V-4

69. ¢ Qué tipo de descanso diario puede realizar un conductor todas las veces que quiera segun la
reglamentacion social europea?

a) Descanso diario reducido de 9 horas.
b) Descanso diario de 5 horas.
¢) No se puede realizar el mismo tipo de descanso diario consecutivo.

* d) Descanso diario normal de 11 horas consecutivas.
Referenicia Legal: Reglamento (CE), 561/2006, Art.8.4

70. En un vehiculo utilizado sdlo para el servicio publico en areas urbanas, ¢,es obligatorio el limitador
de velocidad?

*a) No.
b) Si.
c) Soélo si su MMA es superior a 3,5 toneladas.

d) Si, pero sdlo si esta matriculado a partir de 1-10-2001.
Referenicia Legal: RD, 1417/2005, Art. 7.c

71.En una caja de cambios, todos los ejes se apoyan en el carter por medio de:
a) engranajes.
b) ruedas dentadas.
c) segmentos.

* d) cojinetes.

72. ;La minoracion de los tiempos de descanso puede dar lugar a una inmovilizacién?
a) En ningun caso.
b) Sdlo si la minoracion es superior al 20% del total del tiempo de descanso.

* ¢) Si.
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d) Sdlo en transporte de viajeros.
Referenicia Legal: RD, 1211/1990, Art.201.3

73. Con el vehiculo en movimiento, ¢ qué actividad marca automaticamente el tacografo digital para el
segundo conductor?

* a) Disponibilidad.
b) Otros trabajos.
c) Conduccion.

d) Pausa.
Referenicia Legal: (UE) 165/2014, Reglamento Comunitario, Anexo IB, apartado lll, 4 (3821/85)

74. ; Qué debe hacer un conductor si conduce un vehiculo con tacégrafo digital sin tarjeta?
a) Utilizar la tarjeta de la empresa.
b) Indicar por escrito en un documento "ad hoc" los datos basicos de la conduccién.
* ¢) Efectuar una impresion de datos al inicio y otra al final de la conduccion.

d) No debe conducir el vehiculo salvo caso de urgencia justificada.
Referenicia Legal: (UE) 165/2014, Reglamento Comunitario, Art. 35.2

75. Determinar qué puestos de trabajo en una empresa requieren equipos de proteccion individual es
una obligacion...

a) de los representantes de los trabajadores.
b) de las autoridades laborales.
c) de las autoridades sanitarias.

* d) del empresario.
Referenicia Legal: RD, 773/1997, 3 a)

76. ¢ Qué se consigue al disefar tareas que incluyan el mayor numero posible de movimientos reflejos y
automaticos?

* a) Que la mente se fatigue menos.
b) Mantener los musculos alerta.
c) Prevenir posibles lesiones cervicales.

d) Todas las respuestas son correctas.

77.En relacion con el coeficiente aerodinamico de un vehiculo, j,qué se debe saber?
a) Que no influye en el consumo de carburante.
* b) Que, cuanto mayor sea, mayor sera su consumo de carburante.
¢) Que, cuanto mayor sea, menor sera su consumo de carburante.

d) Que, cuanto menor sea, menor sera su estabilidad.
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78. Para ahorrar combustible, ,como deben realizarse los cambios de marchas?

* a) Hacia marchas largas, cuando el cuentarrevoluciones se encuentre entre 2.000 y 2.500
revoluciones, en motores de gasolina, y entre las 1.500 y 2.000 en motores diésel.

b) Hacia marchas largas, cuando el cuentarrevoluciones se encuentre entre 2.000 y 2.500
revoluciones, en motores diésel, y entre las 1.500 y 2.000 en motores gasolina.

¢) Hacia marchas cortas, cuando el cuentarrevoluciones se encuentre entre 2.000 y 2.500
revoluciones, en motores de gasolina, y entre las 1.500 y 2.000 en motores diésel.

d) Hacia marchas cortas, cuando el cuentarrevoluciones se encuentre entre 2.000 y 2.500
revoluciones, en motores diésel, y entre las 1.500 y 2.000 en motores de gasolina.

79. En los motores de los automdviles actuales, si el vehiculo circula a mas de 20 km/h, no se pisa el
pedal del acelerador ni del embrague y la palanca del cambio se encuentra en punto muerto:

a) el consumo sera nulo.
* b) el vehiculo consumira combustible.
c) el consumo sera menor que al ralenti.

d) el consumo sera mayor cuanto mayor sea la velocidad del vehiculo.

80. En el consumo de carburante de un automévil no influye...
a) la presion de los neumaticos.
* b) la longitud del piston.
¢) el numero de revoluciones por minuto del motor.

d) el perfil de la carretera.

81. ¢ Cual es una buena medida para no aumentar el consumo de carburante al conducir un automaovil?
a) Aumentar el coeficiente aerodindmico mediante la instalacion de alerones.
b) Aumentar la presion de inflado de los neumaticos para reducir el rozamiento con el asfalto.
¢) Montar cajas de velocidades con cambio automatico ya que facilitan la conduccion.

* d) Mantener el filtro del aire limpio y sustituirlo siguiendo las recomendaciones del fabricante del
vehiculo.

82. Se puede definir grupo de riesgo como aquel colectivo con...
a) menor posibilidad de verse afectado por un accidente de trafico.
* b) mayor posibilidad de verse afectado por un accidente de trafico.

¢) menor posibilidad de sufrir un infarto mientras conduce.

d) mayor posibilidad de sufrir un infarto mientras conduce.
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83. En las estadisticas de accidentes de circulacién, el indice de gravedad hace referencia...
a) al numero de fallecidos por cada 100 millones de km recorridos.
b) al numero de accidentes con victimas por cada 100 millones de km recorridos.

* ¢) aindicadores que comparan el numero de accidentes con el nimero de victimas y el nUmero
de fallecidos.

d) Todas las respuestas son correctas.

84. ; Qué elemento del sistema de transmision tiene como mision mantener constante la suma de las
velocidades de giro de las ruedas motrices, permitiendo que, en ciertos casos, puedan girar a
velocidades diferentes?

a) El embrague.
b) La caja de velocidades.
* ¢) El diferencial.

d) Los palieres.

85. La tetraplejia consiste en...
a) la pérdida de capacidad de las extremidades inferiores.
* b) la pérdida de las funciones motoras en todas las extremidades y el tronco.
¢) no tener conciencia de si mismo ni del entorno.

d) Todas las respuestas son correctas.

86. Para cumplir el requisito de la formacién continua, los conductores deben realizar un curso cada...
* a) cinco anos.
b) seis afos.
C) seis meses.

d) dos afos.
Referenicia Legal: RD, 1032/2007, Art. 7.2

87.EI ASR es un dispositivo que...
* a) evita la pérdida de traccién de las ruedas propulsoras.
b) permite una aceleracién mas rapida.
c) aumenta la velocidad.

d) evita el bloqueo de las ruedas al frenar el vehiculo.
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88. Sefiale la afirmacion correcta:
a) La declaracion amistosa de accidente hace que disminuyan los atascos de trafico.

b) La declaracion amistosa de accidente es valida aunque no se tenga suscrito el seguro de
responsabilidad civil obligatorio.

c) Segun la Ley de Contrato de Seguro, el plazo maximo para que el tomador comunique al
asegurador el acaecimiento de un siniestro es de 20 dias.

* d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.
Referenicia Legal: Ley y Convenio, 50/1980 y CIDE, Arts. 16y 2

89. En el caso de rutas procedentes de fuera del Espacio Schengen, ¢ estan obligados los transportistas
a remitir a las autoridades informacion relativa a los pasajeros?

* a) Si, antes de que se produzca la salida.
b) Si, en el plazo de quince dias desde que finalice el transporte.
¢) No, salvo que se produzca algun incidente durante el embarque o transporte.

d) No, se trata de datos personales que el transportista no puede revelar a nadie.
Referenicia Legal: Ley Organica, 4/2000, Art. 66.1

90. En el caso de rutas procedentes de fuera del Espacio Schengen, los datos sobre viajeros
comunicados a las autoridades por los transportistas deben ser borrados en el plazo de:

* a) 24 horas.
b) 48 horas.
c) 10 dias.

d) Se han de conservar siempre para controlar posibles casos de inmigracion ilegal.
Referenicia Legal: 4/2000, Ley Organica, Art. 66.1

91. ¢ En qué caso deben ser descargados los datos contenidos en la tarjeta de conductor?
a) Por cambio de empresa.
b) Por caducidad de la tarjeta.
¢) Por una inspeccion.

* d) Cualquiera de los tres supuestos anteriores es motivo para la descarga de los datos.
Referenicia Legal: OM, 1190/2005, Art.24

92. ; Qué anuncia a los conductores una marca de bifurcacion?
* a) Que se aproximan a una zona de la calzada con posible reajuste del numero total de carriles.
b) Qué se aproximan a un paso a nivel.

c) Que se aproximan a una interseccién en la que necesariamente tiene que realizarse un
reajuste del numero total de carriles.

d) Qué se aproximan a una zona donde comienza un carril reservado para determinados
vehiculos.

Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 170-a
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93. El conductor de un vehiculo, ;como puede proceder para que el motor le entregue la potencia
necesaria?

a) Ajustando la posicion del pedal del acelerador, solamente.
b) Seleccionando la marcha apropiada de la caja de velocidades, solamente.
* ¢) Ajustando la posicion del pedal del acelerador y seleccionando la marcha apropiada.

d) Ajustando la posicion del pedal del acelerador, seleccionando la marcha apropiada y
regulando el consumo de combustible.

94. En una carretera con aviso de nivel amarillo por nieve, un autobus:
a) no puede circular.
b) puede circular, pero sélo si lleva cadenas.
c) puede circular, pero solo hasta la puesta de sol.

* d) puede circular a una velocidad maxima de 60 km/h.
Referenicia Legal: 01/06/2009, Resolucion D.G. Trafico, Anexo |

95. ¢ De qué depende la deriva del neumatico de un autobus?
a) De la anchura del vehiculo.
b) De la velocidad de transferencia del cambio.
c) De la carga electrostatica.

* d) De la anchura de la llanta.

96. En las calzadas situadas fuera de poblado que tengan tres carriles reservados para el sentido de su
marcha, ¢ puede el conductor de un autobus articulado, de mas de siete metros de longitud, utilizar
el carril situado mas a su izquierda?

a) No, en ningun caso.
b) Si, en cualquier caso.
c) No, cuando las circunstancias del trafico o de la via lo aconsejen.

* d) Si, cuando las circunstancias del trafico o de la via lo aconsejen, a condicién de que no
entorpezca la marcha de otro vehiculo que le siga.

Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 32

97. Segun el Reglamento de la Unién Europea relativo a la homologacién de tipo de neumaticos de
nueva fabricacion, ¢para qué vehiculos estan destinados principalmente los neuméticos clasificados
como de la clase C1?

a) Para los camiones.
b) Para los autobuses.
¢) Para los remolques.

* d) Para los vehiculos de las categorias M1, N1, O1y O2.
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Referenicia Legal: (CE) 661/2009, Reglamento Comunitario, Art. 8

98. La utilizacién de biodiésel en vez de gasodleo, ¢ influye en la emision de contaminantes a la
atmosfera?

a) No, es la misma.
b) Si, se reducen los contaminantes toxicos, pero aumenta la emisién de diéxido de carbono.

c) Si, se reduce la emisién de didxido de carbono, pero aumenta la emision de los
contaminantes toxicos.

* d) Si, la emisién de contaminantes es menor.

99. La sociedad de responsabilidad limitada nueva empresa estara formada inicialmente por un maximo
de:

a) 75 socios.
b) 50 socios.
c) 25 socios.

* d) 5 socios.
Referenicia Legal: RD Legislativo, 1/2010, Art. 437.2

100. ¢, Para qué tipo de autobuses es obligatoria la normativa sobre accesibilidad de personas con
movilidad reducida?

*a) Clase .
b) Clase Il.
c) Clase Il

d) Todas las respuestas son correctas.
Referenicia Legal: 107, Reglamento CEPE, 5,2

101. ¢ Puede realizar transporte publico de viajeros en autobus una empresa con forma de cooperativa?
a) No.
* b) Si.
c) Si, pero sélo en el ambito de una Comunidad Auténoma.

d) Si, pero so6lo si dispone de un minimo de diez vehiculos.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Art. 43

102. ; Qué plazo tiene la administracion para expedir una tarjeta de conductor después de recibir una
solicitud de renovacion?

a) Antes de que caduque la tarjeta, en todos los casos.

* b) Antes de la fecha de caducidad de la tarjeta si la solicitud se presentd en el plazo obligatorio.
c) No tiene ningun plazo.

d) 5 meses desde la fecha de solicitud.
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Referenicia Legal: OM, FOM 1190/2005, Art.6
103. ¢ Necesitan certificado de aptitud profesional los conductores de los vehiculos de los bomberos?
a) Si.
* b) No.
c) Si, pero sdlo si salen de la ciudad.

d) Si, pero sdlo para vehiculos que transporten viajeros.
Referenicia Legal: RD, 1032/2007, Art.2
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